11 клас

1. Розв’яжіть рівняння  
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А)5    Б)1   В)-1   Г)-5  

2. Яких  чисел не вистачає?   7   10   9   12   11   _?   _?
А) 13    12     Б) 14 13     В) 15 13    Г) 14  14

3. Обчисліть інтеграл 
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4. На рисунку зображено коло з центром О,

 хорда АВ дорівнює радіусу кола. 

Чому дорівнює різниця  α-β ?

А) 90°;     Б) 60°;     В) 45°;     Г) 30°
5. Якого числа не вистачає?
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А) 18   Б)16   В)12   Г)5  (Помножте числа з зовні і розділіть на 10)
6. У трикутній піраміді периметри усіх її граней рівні. Знайти площу повної поверхні цієї піраміди, якщо площа однієї її грані рівна S
А) 3S    Б)3Р   В) 4S   Г)4Р 
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